Тест с выбором ответа
I. В металлическом стержне теплообмен осуществляется преимущественно путём

1) излучения

2) теплопроводности

3) конвекции

4) излучения и конвекции

II. Внутренняя энергия монеты уменьшается, если её

1) опустить к поверхности Земли

2) опустить в воду той же температуры

3) заставить двигаться с меньшей скоростью 

4) охладить

III. Почему зимой в меховой шубе человеку тепло?

1) шуба имеет большую массу, поэтому в ней сохраняется большой запас тепла из тёплого дома

2) в мехе много воздуха, который обладает большой теплоёмкостью. Имеющееся в мехе тепло передаётся человеку

3) в мехе много воздуха, который обладает малой теплопроводностью. Это способствует сохранению тепла, выделяемого телом человека
4) мех имеет способствовать повышать температуру любого тела, находящегося внутри него

IV. Алюминиевое, медное и оловянное тела одинаковой массы нагреты так, что каждое находится при температуре плавления. Какому из них потребуется большее количество теплоты для плавления?

1) алюминиевому

2) оловянному

3) медному

4) всем одинаково

V. Жидкость кристаллизуется. Поглощается или выделяется при этом энергия?

1) поглощается

2) выделяется

3) не поглощается и не выделяется

4) может поглощаться, а может и выделяться

